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PRIPREMNE AKTIVNOSTI ZA SIMULACIJU SUĐENJA

U četvrtak 17. juna, Centar za zastupanje demokratske kulture, organizovao
je filmsko veče kojem su prisustvovali učesnici Škole ljudskih prava.
Filmsko veče je organizovano u prostorijama Centra za zastupanje
demokratske kulture, gde je nakon filma organizovano i druženje i koktel.

NVO Centar za zastupanje demokratske kulture, je 16. juna organizovala konferenciju pod nazivom
’’Učešće mladih u pravosudnim institucijama na Kosovu’’. Panelisti na konferenciji su bili mladi
pravnici sa severa Kosova, gđicaNina Virijević, pravnica iz Leposavića, gđica Teodora Tanić, pravnica
iz Severne Mitrovice, gđica Sandra Spasojević, pravnica iz Severene Mitrovice, gđica Ljiljana
Petronijević, pravnica iz Zubinog Potoka i g. Andrija Milisavljević, pravnik iz Zvečana.

Mladi pravnici su imali proliku da
podele svoja iskustva i znanja koja
su stekli radom u pravosudnim
institucijama. Takođe, mladi prav-
nici su izneli probleme sa kojima se
suočava njihova struka i izazovi sa
kojima se suočavaju nakon za-
vršetka fakulteta, stažiranja i
polaganja pravosudnog ispita.

Konferencija se sprovodi u sklopu
projekta „Poboljšanje transparent-
nosti i vladavine zakona u sredi-
nama sa većinski srpskim stanov-
ništvom“, finansira je INL, a sprovodi
NVO ACDC u partnerstvu sa NVO
Aktiv.

KONFERENCIJA ’’UČEŠĆE MLADIH U PRAVOSUDNIM ISTITUCIJAMA’’

Pripravnici angažovani na projektu „Poboljšanje transparentnosti i
vladavine zakona u sredinama sa većinski srpskim stanovništvom“,
sprovode pripremne aktivnosti i pripremaju slučaj za simulaciju suđenja,
koja će biti organizovana 30. juna 2021. godine u Osnovnom sudu u
Mitrovici. Probne aktivnosti su održane 7,14 i 29. Juna 2021. godine.

Simulaciju suđenja sprovodi NVO "ACDC" u saradnji sa NVO "Aktiv",
projektom koji finansira INL Kosovo.

ŠKOLA LJUDSKIH PRAVA, FILMSKO VEČE
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https://www.acdc-kosovo.org
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SIMULACIJA SUĐENJA

30.06

UOsnovnom sudu u Mitrovici, 30. juna, nakon višenedeljne pripreme, pripravnici su uspešno održali simulaciju suđenja u sklopu projekta
"Poboljšanje transparentnosti i vladavine zakona u sredinama sa većinski srpskim stanovništvom". Simulacija je održana na slučaju
pokušaja ubistva, koji su lako rešili koristeći sve dostupne pravne resurse. Njihova snalažljivost u ulogama sudija, sudskog veća, advokata,
svedoka se ocenjuje besprekornom. Simulaciju suđenja su pripremili uz pomoć sudija Osnovnog suda u Mitrovici.

ŠKOLA LJUDSKIH PRAVA, PREDAVANJE

KONFERENCIJA "IMOVINSKA PRAVA NA KOSOVU"

18.06 Centar za zastupanje Demokratske Kulture (ACDC) i Centar za Drustveni Dijalog i Regionalne Inicijative (CDDRI) su 18.6.2021. godine
organizovali konferenciju pod nazivom " Imovinska prava na Kosovu ". Govorilo se o problemima sa kojima se suočava srpsko stanovništvo
na Kosovu, kako bi ostvarili svoja imovinska prava. Glavni fokus panela je bio na načinima i mehanizmima kako ostvariti ista, korišćenjem
dostupnih pravnih sredstava.

Panelisti na konferenciji su bili g. Igor Popović - Sektor za pravnu zaštitu, podršku lokalnoj samoupravi i imovinsko- pravne poslove na
Kosovu i Metohiji, pomoćnik direktora, Kancelarija za Kosovo i Metohiju i g. Milan Antonijević - Pravni ekspert.

NVO Centar za zastupanje demokratske kulture i Savet Evrope organizovali su otvoreno predavanje na temu ’’Uvod u evropsku konvenciju
o ljudskim pravima’’, u sklopu projekta ’’Edukativni program škole ljudskih prava-Ljudska prava na horizontu’’. Predavanje je vodio
profesor Kanstantsin Dzehtsiarou sa Univerziteta u Liverpulu. Projekat je podržan od strane CDF-a.
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